Voorbeeld 3

14 maanden eerdere ingangsdatum, resterende looptijd 4 maanden.
Vakantiegeld is 2x uitbetaald tijdens de Msnp

Om in aanmerking te komen voor een eerdere looptijd, moet afgedragen worden volgens
de regels van de Wsnp. Dit betekent dat 18 maal het bedrag boven het vrij te laten deel
vakantiegeld gereserveerd moet worden op de reserveringsrekening shv.

Ook in dit voorbeeld is het belangrijk dat duidelijk te onderscheiden is welk deel van het
saldo op de reserveringsrekening shv betrekking heeft op het bovenmatige vakantiegeld
over - in dit geval - 18 maanden. Zodat zichtbaar is dat het bovenmatig vakantiegeld al
tijdens de Msnp is gespaard ten behoeve van de schuldeisers.

Stel dat in dit voorbeeld niet duidelijk te achterhalen is dat het bovenmatige deel
vakantiegeld gereserveerd is op de reserveringsrekening shv. Dan moet in de resterende
4 maanden Wsnp alsnog 18 maal het bovenmatige deel vakantiegeld aan de boedel
worden afgedragen.




